

“净网2023”，侦破涉网案2.3万余起

4月以来，江苏已下架违规App应用422款，整改网络安全高危隐患2783个

“

9月14日是2023年国家网络安全宣传周法治主题日，江苏省公安厅召开专题新闻发布会，向社会各界通报全省公安机关在打击网络犯罪、整治网络乱象、服务经济社会发展等方面取得的成效，展现公安机关维护网络安全，营造风清气正网络空间环境的坚定决心。据通报，自今年4月公安部组织开展“净网2023”专项行动以来，江苏公安机关全面强化网上打击整治，不断深化网络生态治理，累计侦破涉网犯罪案件2.3万余起，行政处罚违法违规互联网运营单位368家次，下架违规App应用422款，整改网络安全高危隐患2783个。

现代快报+记者 刘晓琪 通讯员 苏官新

严厉打击网络暴力、网络水军、网络谣言

针对恶意捏造骇人听闻消息、挑畔道德底线、误导广大网民的网络谣言乱象，江苏警方集中力量开展线索收集、源头打击、面上清理和辟谣澄清等工作，共侦破网络谣言案件596起，清理网络谣言信息1.9万余条，关停造谣传谣网络账号1057个。同时，联合部分互联网平台共同发布《拒绝网络谣言清明网络环境倡议书》，倡导广大网民“不造谣、不传谣、不信谣”，共同营造清朗有序的网络空间；针对严重侵害网民合法权益、扰乱网络生态秩序的“网络暴力”违法犯罪活动，重点打击主要施暴者，依法查处恶意推波助澜者，教育警示起哄跟风者，共侦破此类案件11起，打掉犯罪团伙3个；针对以“造热点”“蹭热点”“带节奏”等方式，实施非法引流、敲诈勒索、刷量控评、有偿删帖等“网络水军”违法犯罪活动，及时开展线索深挖、账号深追、人员深挖，坚决依法打击处理，共侦破此类案件77起，打掉犯罪团伙162个。

打击网络诈骗、赌博等黑灰产业违法犯罪

强化大案攻坚、类案打击，着力斩断信息数据泄露源头，切实维护国家安全和人民群众切身利益。截至目前，共侦破此类案件202起，打掉犯罪团伙35个，并主动向118家行业单位发出黑客攻击预警。针对侵犯公民个人信息犯罪活动逐步向境外平台转移的新情况，公安机关组织精干力量开展专项攻坚，持续严打“骗取信息、盗窃信息、内鬼泄露、非法采集、倒卖信息、变造信息”等6类侵犯公民个人信息犯罪，共侦破此类案件623起，打掉犯罪团伙135个。

针对长期为下游网络犯罪“输血供电”的黑灰产突出乱象，共侦破网络黑灰产案件3464起，抓获犯罪嫌疑人8734名，缴获“猫池”“GOIP”设备1500余台、“黑卡”“黑号”20余万个；针对开办仿冒政府网站制售假证等影响社会公平诚信的顽瘴痼疾，共侦破开办仿冒政府网站制售假证案件74起，关停假冒国家机关网站37个；针对网络色情、跨境赌博等重大黄赌

案件，共侦破网络黄赌案件692起，打掉犯罪团伙287个。

改善网络生态，突出多元共治、源头治理

坚持依法治网、依法管网，江苏警方会同网信、通管等部门开展约谈、通报、处罚、下架等一系列监管措施，全力防范化解网络与数据安全威胁风险。针对运营商营业网点人员利用人员违规开设宽带线路等问题，共查处网络服务提供者违法案件153起，着力压实平台企业网络安全主体责任；针对快递信息泄露引发通讯网络诈骗的问题，共行政处罚未采取有效措施保障网购用户个人信息安全的邮政领域网络运营者25家。

“今年网络安全宣传周的主题为‘网络安全为人民，网络安全靠人民’，守护网络安全，需要广大群众共同参与。”江苏省公安厅网安总队负责人呼吁广大群众面对网络违法犯罪以及各种网络乱象，要及时收集证据，充分运用法律武器保护自己。同时，坚持从我做起，拒绝“按键”伤人，自觉抵制不良网络内容，营造安全网络环境。

“断头将军”遗腹子到父亲牺牲处祭拜：你看乡亲们把你照顾得多好



少先队员和陈志一起向陈中柱烈士敬献花篮
通讯员供图

快报讯(通讯员 史道智 卞月伟 记者 毛晓华)“爸爸，我来晚了，这么多年才来看你！”9月10日，海外侨领、澳大利亚西澳洲中国和平统一促进会副会长陈志来到兴化市陈堡镇武泽村，祭拜其父亲——“断头将军”、著名抗日将领陈中柱烈士，在父亲牺牲地，陈志再也抑制不住自己的眼泪。

陈中柱是盐城建湖人。1928年，进入黄埔军校，成为第六期学员。毕业后，在中央大学做军事教官，与南京姑娘王志芳结为伉俪。

抗战爆发后，陈中柱任鲁苏皖游击总指挥部第四纵队少将司令。1941年6月初，日、伪军前来围剿。陈中柱所部未能及时转移，遭到围攻。他率部苦战，不幸身中6弹牺牲，时年35岁。

来到父亲当年倒下的武泽村蚌蜒河畔的风车口，陈志跪地祭拜，嘴里念叨“我来晚了，我来晚了”。陈志来到当年村民唐邦本用草垛掩藏他母亲和姐姐的地方。唐邦本的孙子唐仁和与陈志紧紧拉着手，回忆当年他爷爷冒着砍头危险，偷出将军无头身躯悄悄下葬的细节。

陈中柱牺牲后，头颅被日军带回泰州领赏。那时，只有25岁的王

志芳怀孕7个月，带着两个女儿。

战斗结束后，王志芳找到丈夫阵亡的地方。陈中柱无头尸体被老百姓用门板钉一口棺材安葬了。王志芳设法与日方联系。对方答应将陈中柱的头颅还给她，王志芳将丈夫的头颅捧回城外的小船，将丈夫安葬在泰州西门外西仓桥下第十根电线杆下一户姓唐人家的田里。

1941年7月21日，王志芳生下一个孩子，取名“陈(承)志”，望他继承父志，像陈中柱那样忠勇为国。

在武泽村陈中柱烈士史料陈列室，陈志详细了解父亲资料整理情况。在陈中柱将军塑像前，陈堡镇中心小学的少先队员们和陈志一起向烈士敬献花篮。“80多年了，第一次来这里祭拜你，你看乡亲们把你照顾得多好啊！”陈志一边整理着挽带，一边哽咽着说道。

9月11日和12日，陈志来到当年李明扬部运兵码头，老人们介绍了当年抗日部队苦练本领、奋勇杀敌的故事。

1987年2月，江苏省政府追认陈中柱为革命烈士。2014年9月，陈中柱名列民政部公布的第一批300名著名抗日英烈和英雄群体名录。

5.97秒！ 6岁女孩刷新魔方世界纪录

快报讯(通讯员 范馨予 储刘纯 记者 花宇)9月9日，WCA魔方国际公开赛在新加坡举行，来自南通海安的6岁女孩曹岂娴以平均5.97秒的成绩打破女子世界纪录，成为第一个打破女子世界纪录的中国人，也是世界上唯一一个平均6秒以内(sub6)的女子选手。

据介绍，本次比赛由国际魔方协会主办，吸引了马来西亚、澳大利亚、美国等10个国家和地区的选手前来参赛。数据显示，曹岂娴在该场比赛的半决赛中进行了5轮复原，按照官方规定去掉最快的一次和最慢的一次后，剩余3轮比赛的平均成绩为5.97秒，打破了法国魔方选手此前的世界纪录。

“打破世界纪录是一个小目标，现在通过了这个目标，我非常开心。”曹岂娴说。记者了解到，这是海安6岁小将曹岂娴第一次参加WCA国际魔方公开赛。

曹岂娴的母亲钱晶晶表示，女儿大约两年前开始接受魔方训练，平时训练非常刻苦，有时一天会反复拼几百次魔方。自从学了魔方后，她发现女儿学数学更轻松了，记东西也更快了。“学魔方不仅能提高孩子的专注力和思维能力，还能增强亲子关系，所以我们在孩子4岁时就给她报了魔方课程。”钱晶晶说，在学习魔方之前，她感觉女儿性格很内向，不爱和其他小朋友交流，如今孩子显得更加开朗，也会给其他同学分享自己的魔方技巧。

2021年暑假，曹岂娴参加了



大图:曹岂娴在训练中 小图:比赛现场 通讯员供图

扫码看视频

魔方提速夏令营，展露了她过人的天赋。在夏令营中，最强大脑中国战队队长、最强大脑魔方冠军王鹰豪收她为弟子。王鹰豪表示，曹岂娴打破世界纪录一事并没有让他太过意外。“她记忆复原公式时很有天赋，别的孩子还没记住，她试了几次就学会了。”2022年开始，曹岂娴进步就非常快，“她在去年的一次全国比赛中就获得了6岁以下年龄组的冠军。所以我们定来年目标的时候，就提出能不能打破世界纪录，结果一年之后就实现了

这个目标。”

魔方复原是一个同时考验眼、脑、手三种能力的竞技活动。得益于魔方复原对思维能力的训练，曹岂娴的班主任程子晋表示，曹岂娴在学校里的表现特别好，老师发出任何一个指令，她都能够很快地做出反应，思维特别活跃。

“接下来目标是打破女子单次世界纪录，未来我要成为女子世界纪录保持者。”曹岂娴信心满满，她希望能够再次打破自己的纪录，将平均成绩推进到5.5秒以内。

苏州687家药店实现跨省直接结算

快报讯(记者 高达)近日，长三角生态绿色一体化发展示范区开通定点零售药店跨省医保结算服务，医保“一卡通”直接结算，实现异地就医、异地购药全覆盖。

截至目前，示范区已有817家定点零售药店开通跨省直接结算服务，其中，江苏苏州市吴江区687家、上海市青浦区27家、浙江嘉兴市嘉善县103家。

在苏州吴江参保的居民，使用吴江的社保卡，除能在青吴嘉三地定点医院直接刷卡就诊外，现在还能在定点零售药店直接刷卡结算。

青吴嘉三地医保局在两省一市医保部门支持下，突破以往跨省零售药店无法纳入基本医疗保险支付范围的政策壁垒，完成定点机构医保系统开发，鼓励所有符合条件的定点零售药店自愿申报。

周日雨停，气温回升至30℃

快报讯(记者 徐红艳)受连日阴雨的影响，近期气温凉爽宜人。今明江苏南部依旧处于阴雨模式，东南部有明显降水。预计9月17日周日雨歇，部分地区最高温也将回升至30℃。

具体来看，9月14日20时至9月15日20时，沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨，其中东南部地区中到大雨，局部暴雨，其他地区多云；9月15日20时至9月16日20时，淮河以南地区阴有阵雨或雷雨，其中沿江和苏南地区中到大雨，局部暴雨，其他地区多云；9月16日20时至9月17日20时，沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨并渐止转多云，其他地区多云。

气温方面，随着降水逐渐停歇，全省未来气温也将缓慢回升。15—16日最高温仍在“2”字头，到了周日雨水远去，最高气温将达到29℃到30℃。早晚渐凉，提醒大家注意适时增减衣物，谨防感冒。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨，其中南部地区雨量中雨，局部大雨，早晨局部地区有雾 11~25℃
明天 阴有阵雨或雷雨 偏东风3到4级 21~26℃
后天 阴转多云 偏东风3到4级 20~30℃